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CVETNA NEDELJA: ZNAMO SPREJETI BOŽJO VOLJO?
Vzklikanje ob vhodu v Jeruzalem in Jezusovo ponižanje. 

Radostni vzkliki in kruta trdovratna zakrknjenost. Ta dvojna 
skrivnost vsako leto spremlja vstop v veliki teden.

Pustimo se vključiti v to delovanje, ki ga spodbuja Sveti 
Duh, da bi z vero spremljali našega Zveličarja na njegovi poti 
ter bi se vedno spominjali pomembnega nauka njegovega 
trpljenja kot zgleda življenja in zmage nad duhom zla.

Jezus nam kaže, kako naj se soočamo s težkimi trenutki in najbolj zahrbtnimi 
skušnjavami: tako, da v srcu ohranjamo mir, ki ni odmaknjenost, ni brezčutnost 
ali junaškost, ampak je zaupna prepustitev Očetu in njegovi volji po odrešenju, po 
življenju, po usmiljenju. 

Tudi danes, ob svojem vhodu v Jeruzalem, nam On kaže pot. Vladar tega sveta 
– hudič – je  stavil na karto napuha in Gospod je odgovoril tako, da je ostal zvest 
svoji poti, poti ponižnosti.

Napuh se hrani s primerjanjem z drugimi in druge ima vedno za slabše, pomanj-
kljive, zavožene. Jezus je uničil napuh s svojim trpljenjem.

Gospod se je resnično strinjal in veselil z ljudstvom, z mladimi, ki so vzklikali 
njegovo ime, ga pozdravljali kot Kralja in Mesijo. 

Vendar pa je istočasno Kristusovo srce na drugi poti, na sveti poti, na poti po-
nižanja v pokorščini ‹do smrti, in sicer smrti na križu›. On ve, da mora zato, da bi 
dosegel resnično zmago, dati prostor Bogu; in za to, da bi dal prostor Bogu, obstaja 
le en način: izničenje, izpraznjenje samega sebe. Molčati, moliti, ponižati se. S kri-
žem se ni mogoče pogajati: ali ga sprejmemo ali zavrnemo. In s svojim ponižanjem 
nam je Jezus želel odpreti pot vere in iti po njej pred nami. Skupaj z Marijo stopimo 
na to pot za njim.

VELIKA NOČ 2026
Dragi farani!
Kristus je vse to pretrpel in vstal od mrtvih, da bi mi ne živeli 
več sebi, ampak za večnost in za druge. Vstali Kristus je temelj 
naše nesmrtnosti in po njem smo večni in odrešeni. Da bi se 
tega vedno bolj zavedali in veselili, saj je on edini zdrobil ve-
rige naše smrti in samo on nam je z vstajenjem pokazal pot k 
nebeškemu Očetu in do Svetega Duha. V tem znamenju Vam 
iskreno voščiva: KRISTUS JE RESNIČNO VSTAL! ALELUJA!

g. Miran in g. Boštjan

VELIKA NOČ: NAČRT LJUBEZNI IZPELJAN DO KONCA
Za nami je po svoje čudovit teden, v katerem nam 

Bog kaže svojo neverjetno logiko, ki presega naš razum. 
Pred enim tednom smo sledili Jezusu, ki je vstopal v 
Jeruzalem. Ljudstvo ga je želelo postaviti za kralja. Kdo 
bi takrat, pred dva tisoč leti, ko se je to godilo, pomislil, 
da bo še ta teden umorjen? Ni minilo šest dni, ko je isto 

ljudstvo kričalo ’Križaj ga!’ Izbralo je Baraba in križalo Njega, ki je hodil po njihovih 
ulicah jih ozdravljal bolezni, tolažil, izganjal hude duhove in učil. Kdor bi na prvi ve-
liki petek, pred dva tisoč leti, ko se je to zgodilo, rekel, to ni konec, to je veličasten 
začetek nove dobe, bi ga imeli za norega. Pa vendar, kar se zdi danes v naših očeh 
nemogoče, je lahko že jutri resnično, če je to Božja volja. Gospod je tretji dan vstal.

Kdo bi spet rekel, da bo prva priča vstajenja Marija Magdalena, uboga žena, ki 
jo je Jezus pobral na cesti, propadla prostitutka, brez vsakega občutka zase in za 
Boga? Kdo bi si mislil, da je to mogoče? Kaj si je le mislil Bog, da je pripravil takšen 



0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

0

5

25

75

95

100

scenarij za začetek Cerkve? A to so le prvi trije dnevi Cerkve! Bog jo je postavil v trenutku svoje smrti na 
križu, ko se je Juda, ki je Jezusa izdal, verjetno že obesil, in Peter, ki je Jezusa zatajil, razjokal, ostali učenci 
pa so se razbežali.

Ob tem scenariju ne vem, ali bi se zjokal ali smejal. Mar ni Bog pravzaprav nor, nor za našo ubogo pamet, 
a moder za našo nespamet. Tisto, kar je v svetu modrega, je popolnoma postavil na glavo. In kar je v naših 
očeh norega, je dobilo novo vrednost. Bog daje vsem stvarem čisto novo ceno, nek nov obraz. In v tem je 
zares veselje Velike noči. Bog dela vse novo! Nič ga pri tem ne ustavi. On v polnosti izpelje svoj čudoviti 
načrt ljubezni. Zato želi, da se tudi mi nikoli ne ustavimo, da gremo za to Ljubeznijo.
VELIKI TEDEN
l VELIKI ČETRTEK je spo-
minski dan Jezusove zadnje ve-
čerje. Ob 19h bo pri nas slovesna 
sveta maša v spomin zadnje ve-
čerje. Po sv. maši bomo prenesli 
Najsvetejše v »ječo« in ostali z Jezusom še pri skupni 
molitveni uri.
l VELIKI PETEK je spominski dan 
Jezusove smrti. Ob 15. uri (ob uri Jezu-
sove smrti) križev pot. Z obredi velikega 
petka bomo začeli ob 19h. 
l VELIKA SOBOTA je dan žalovanja ob Jezusu, 
ležečem v grobu. Ob 7h zjutraj bo blagoslov veliko-

nočnega ognja. Od 13.30. do 17. 
ure bodo pred Najsvetejšim mo-
litvene ure po sledečem razpore-
du: 13.30: Ul. aktivistov, Bevkova, 
Čargova; Godeževa, Gorjančeva, Dunajska c., Grin-
tovška; 14.30: Hubadova, Kadilnikova, Kalingerjeva; 
Funtkova, Slovenčeva, Šarhova; Reboljeva Tolstoje-
va, Rodičeva; 15.30: M. Lenardičeve, N. Ovčakove, 
Ogrinčeva; Kočenska, Komanova, Kumrovška, M. 
Kovačeve;Trebinjska, Stoženska, Pavlovčeva, Stoži-
ce (Mala vas); 16.30: Omahnova, Padlih borcev, Ma-
roltova, Puhova, Vojkova; Popovičeva; Pohor. bat., 
Presetnikova, Robičeva, Palmejeva in ostale.

LEPO PROSIMO, DA PRIHAJATE K BLAGOSLOVU JEDIL V TIŠINI IN ZBRANOSTI  
ZARADI MOLITVE PRED NAJSVETEJŠIM.

BLAGOSLOVI JEDIL: vsako polno uro od 14h do 17h, pri sv. Juriju pa ob 12h.

VELIKONOČNO VIGILIJO bomo začeli ob 20h. Duhovnik bo trikrat zapel »Kristusova luč«, vsi od-
govorimo »Bogu hvala«. Sledila bo hvalnica velikonočni sveči, berila s psalmi in prošnjami iz Stare 
zaveze, slava, med katero se bodo spet oglasili zvonovi, berilo iz nove zaveze, slovesna »aleluja«, 
evangelij in nagovor. Po nagovoru bo blagoslov krstne vode in obnovitev krstnih obljub. Na začetku 
tega obreda bomo spet prižgali svečke. Po končanem blagoslovu s krstno vodo se bo nadaljevala 

slovesna sv. maša po običajnem, redu.VELIKA NOČ je največji krščanski praznik. Praznovanje bomo začeli s slovesnostjo 
vstajenja, ki bo ob 7h. Na Veliko noč bo sv. maša še ob 10h. Ob 14h bo pri sv. Juriju pred oltarjem Žalostne Matere Božje 
PROTIPOTRESNA POBOŽNOST. Ob 15h bo sveta maša v DSO Bežigrad, ki jo daruje g. škof Franc Šuštar.

VELIKA NOČ
5

NEDELJA

APRIL
7:+Ivan Krijan
10: za farane
15-DSO: g. škof Šuštar

BELA
12

NEDELJA

APRIL
9: +Marko Peršin
1030: za farane

VELIKONOČNI
6

PONEDELJEK 
9:+Ivanka Škerl
10.30:+starši Seliškar

13
PONEDELJEK 19: po namenu

7
TOREK 7:+Malči Matjašič 14

TOREK 7:+Franc Jakofčič

8
SREDA 19: za duše v vicah 15

SREDA 19:+Ksenija Petelin

9
ČETRTEK 7:+Neža Jakofčič 16

ČETRTEK 7: +Neža Jakofčič

10
PETEK 

19:+Frančiška in Alojzij Me-
den

17
PETEK 19: za duše v vicah

11
SOBOTA 19: v zahvalo 18

SOBOTA 19:+Ivanka Jevnikar
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23. 03. 2026: ŽUPNIJSKI VEČER IN 
KAKO NOSITI KRIŽ ŽIVLJENJA

V ponedeljek, 23. 3. 2026 ob 18.45 
vas vabimo na župnijski večer z zelo 
zanimivim in vedno aktualnim naslovom 
KAKO NOSITI KRIŽ ŽIVLJENJA? Vsak iz-
med nas ima svoje križe in vsak izmed nas se sooča tudi 
z vprašanjem kako naj jih nosim. Postni čas nas vabi, 
da se soočimo tudi s to vsebino in se ob njej obogatimo. 
Skupnost MiR vam bo skupaj z vašim g. župnikom 
predstavila kateri so pomembni koraki pri teh vsebinah. 
Lepo vabljeni, saj mora vsak pravi kristjan vedeti, kako 
nositi križe življenja.

SODELOVANJE PRI KRIŽEVEM POTU
petek, 13. 03.: pevci; petek, 20. 03.: mladina; pe-
tek, 27. 03.: člani ŽPS.
50 LET NAŠE ŽUPNIJE IN NOVI PLAŠČ

Dragi farani! Letos bomo na binkoštno nedeljo, 24. 5. 
2026 ob 16h skupaj z nadškofom msgr. Stanislavom Zo-
retom obhajali 50 let naše župnije. Ob tako lepem jubileju 
je bilo na zadnji seji ŽPS-ja predlagano, da bi v ta spomin 
kupili nov plašč. Kupili bi lep plašč s Svetim Duhom, na-
šim župnijskim zavetnikom. Cena plašča je dobrih 1.000€. 
Kdor želi za to prispevati svoj dar, ga lahko nakaže na TRR 
naše župnije ali pa ga osebno odda g. župniku.

DOGODKI PRED NAMI
	z Zakonska skupina ima srečanje v soboto, 7. 3. 

2026 ob 19h. Vabljeni.
SREČANJE Z ŽIVIM BOGOM PO ZOOMU

Vabljeni na SREČANJA Z ŽIVIM BOGOM 
PO ZOOMU. Naslednje srečanje bo v ne-
deljo, 8. 3. 2026 ob 20h. Vsebina večera: S 
CERKVIJO NA POTI PRENOVE.
• PRIJAVNICA: info@mir-slo.si ali https://for-

ms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6. Veselimo se srečanja z vami.
	z Križev pot bo v postnem času vsak petek ob 17.40. 

Lepo vabljeni.
	z Biblična skupina ima srečanje v ponedeljek, 16. 3. 

2026 ob 18.30. Vabljeni.
	z Srečanje za starše birmancev bo 18. 3. 2026 ob 19h 

v veroučni učilnici.
	z Ministranti imajo srečanje v soboto, 21.3. 2026. Vabljeni.

VELIKONOČNA SPOVED bo v nedeljo, 22. 3. 
2026 v času dopoldanskih sv. maš. Spoveduje 
p. Branko Rozman iz Dravelj. Pripravimo svoja 
srca za Veliko noč. Lepo vabljeni.
	z Vikend usposabljanje animatorjev za oratorij bo 

od 17.-19. 4. 2026 v Rafkovem mlinu.
	z Odrasli pevski zbor ob sredah ob 19.30.
	z Družinski pevski zbor ob četrtkih ob 19.30. 
	z Otroški pevski zbor ob sredah ob 17h.
	z Prvi petek in sobota. Ker je prvi petek v aprilu rav-

no na VELIKI PETEK, bo g. Boštjan obiskoval bol-
nike na domovih v ponedeljek, 30. 3. 2026.

	z Župnijski rožni venec. V tem mesecu bomo v župnij-
skem rožnem vencu molili »za nove duhovniške in 
redovniške poklice« (splošni namen) ter »za člane 
novega ŽPS« (posebni namen). Vsi molivci župnij-

skega rožnega venca ste lepo vabljeni na prvo soboto 
v aprilu – 11.4. k sv. maši in po njej v cerkvi na kratko 
srečanje. 

	z Kdor želi sporočiti molitveni namen, po katerem bi se 
molilo rožni venec, naj to stori v župnišču.

	z Prvo- in tretje nedeljsko darovanje. Prvonedeljsko 
darovanje za potrebe župnije bo v nedeljo, 8.3., na-
birka tretje nedelje v mesecu pa za obnovo - 22. 3. 
Vsem darovalcem iskrena hvala in Bog povrni.

	z Darovi za cerkev. Za pokritje vseh stroškov z ogre-
vanjem vred lahko darujete v župnijski nabiralnik ali 
pa nakažete svoj dar na župnijski tekoči račun, ki je 
odprt pri NKBM: SI56 0430 2000 3308 363 s pripisom 
»Darovi vernikov«. 

	z Dobra dela. J.H.; G.A., A.Z.; K.P.P., N.B., J.P, K.B. 
Hvala in Bog povrni! 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: Imate morda koga od domačih 
ali od sorodnikov v bolnici (UKC-LJ)? Za obisk ali za 
zakramente lahko pokličite bolniškega duhovnika na 
041/613-378.
	z Naši pokojni: +Zlatko Friščič, Stožice; +Valerija 

Sofronič, Maroltova; +Anton Aleš,  Stožice. Naj po-
čivajo v miru.

	z Mašni nameni. Sprejemamo mašne namene za JU-
NIJ. Pridite in darujte za sv. maše.

RAZVESELI SVOJO DUŠO
SPIS – Učiteljica je učencem naročila, naj za 
domačo nalogo napišejo spis, v katerem bo 
nekaj o vsakem dnevu tedna. Najkrajši je bil 
spis Janezka, ki prihaja iz lovske družine: »Moj 
oče je šel v ponedeljek na lov in je ustrelil srnjaka. Imeli 
smo dovolj mesa za torek, sredo, četrtek, petek, soboto in 
nedeljo.«

NOVI ŽPS
Pred kratkim so bile volitve novih ŽPS-jev po celotni naši nadškofiji. Tudi v naši župniji smo jih imeli in izvoljeni so 

bili naslednji člani: Gajski Primož, Hozjan Martina, Juntes Kristina, Klemen Blaž, Knez Timotej, Kosten Tatjana 
in Katja; Krizmanič Marin, Mihalic Veronika, Peršin Jerneja, Primc Rozi, Šef Majda, Šadl Mitja, Tomšič Grgurič 
Alenka, Zupan Dominik. Vsem izvoljenim iskreno čestitamo in molimo za njih, da bodo pravi župnijski sodelavci 
in svetovalci. Ustanovna seja novega ŽPS-ja bo v sredo, 18. 3. 2026 po večerni sv. maši v veroučni učilnici.

mailto:info@mir-slo.si
https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6
https://forms.gle/BCbNJidMYP1y51uF6
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Izdal:
Župnija Ljubljana–Stožice, 
Štembalova ulica 1, 1113 Ljubljana
Tel.: 01 565 76 90
GSM: 031 448 409 (v nujnih prim

erih)

www: 	http://zupnija-lj-stozice.rkc.si/
e-pošta: 	zupnija.lj.stozice@

rkc.si

Odgovarja: dr. Miran Kelvišar, župnik

Uradne ure:
- do 27.3. 2026: ponedeljek, sreda: 

17.15–17.45; 
petek: 17h-17.30 ali po dogovoru.
- od 30. 3. 2026: ponedeljek, sreda: 

18.15–18.45; 
petek: 18h-18.30 ali po dogovoru.
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